Exercice 2 : Décris ces téléphones. Puis explique en quoi ils ont évolué du précédent modéle ?

Photo

Description

Le téléphone de Graham Bell (1876) :

Il est en bois, trés simple, pas refermé.
I1 a 2 émetteurs.

Le téléphone Marty (1910)

Il est en bois, il a un combiné (émetteur
et récepteur) qui se pose et une
manivelle.

évolution

Il n'y a plus qu'un seul
combiné qui sert a la
fois d'émetteur et de
récepteur. Il est fermé

(plus joli).

Le téléphone PTT24 (1943)

I1 est en plastique. Il a des touches qu'il
faut tourner pour composer le numéro. Il
a un combing.

Changement de
matériau : le pastique
est utilisé.

Apparition des touche
avec les numéros.

Le téléphone mobile (1983)

Il est en plastique. Il n'a pas de fil. Il a
une antenne. Il y a des touches sur
lesquelles on appuie.

Evolution des

touches : c'est plus
pratique d'appuyer.

Il n'y a plus de fils : on
peut se déplacer en
téléphonant.

Le smartphone (2007)

Il est en plastique avec un écran tactile.
I1 est petit. Il a des applications.

On peut aller sur
Internet. 11 est tactile,
ilnyaplusde
boutons a presser.

Il est petit et facile a
utiliser partout.

Synthése : Les objets techniques comme le téléphone évoluent en fonction de plusieurs facteurs :
- Des événements historiques (découvertes scientifiques)
- Des époques : le style et les matériaux vont étres différents
- Des besoins qui évoluent au fil du temps (transmettre un message vocal a une seule
personne au départ, puis pouvoir joindre tout le monde, pouvoir communiquer tout en se
déplagant ensuite et enfin pouvoir étre connecté en permanence a Internet)



